中華民國九十二年十月三日

%辛技術·學院核利 _{第一版}



▲精彩的勞作教育課程 (詳見第二版)

鸠年核科學院校刊

發行人 林寶琮 編輯者 教務處出版組 林賓鴻圖數題第十三期



▲駐校藝術家廖本生先生

(詳見第二版)



環境。本校現設有資訊管理系及資訊網路技術系,未來預計增 設資訊傳播系,在研究上可以使教師們在無線網路的相關研究 上,有了實際而完整的軟硬體環境以進行無線網路的基礎研 究;更可以讓學生關於無線網路相關的實務專題有實際的設備 進行理論與實務的專題探討與實驗。教師們不再有教學地點的 限制,學生在學習上更可達到「隨時學,處處學」的目的。 (簽約相片由申繼立先生拍攝,相關報導見第四版)

長,現在已有9科系、221班,全校學生逾萬,校方在暑期中增建增建了樹藝樓、德鄰樓的五樓教室以供 師生使用。本校近期發展目標爲增爲12系、增設研究所、改名爲科技大學。爲了建構產學合作型教學大 學並籌建第二期校舍、充實教學設備,本校興學發展基金委員會訂於十月十日(星期五)下午六時在本 校崇禮堂外廣場舉辦募款餐會,活動內容包括個人珍藏品義賣、學生社團表演及卡拉〇K演唱,歡迎校 友、各界熱心人士踴躍參與,有意參加者請洽本校技術合作處霍榮綬秘書,聯絡電話:24961150。

RMATION



▲新仟董事會合影。(游下義老師拍攝)

、九十二年一月十七日本 校董事會第十二屆第九次會 議,依據本校「校長遴選及 解聘辦法」票選通過,敦聘 林教授寶琮續任修平技術學 院第二任校長,任期自九十 二年八月一日起至九十八年 七月三十一日止。

【董事會訊】

二、九十二年五月二十三日本校董事會第十二屆第十一次會議票選通過:林寶璘、林鐵樹、童啓祥、許叔蓀、 邱煥東、林哲生、陳師曾、陳大鈞、劉畀澧等九人,當選爲本校董事會第十三屆董事,任期自九十二年八 月四日起至九十五年八月三日止。

三、九十二年八月四日本校董事會第十三屆第一次臨時會議選舉通過,推選林董事寶璘續任本校董事會第十三 屆董事長;任期自九十二年八月四日起至九十五年八月三日止。

恭賀機械系**林訓正**

老師、通識教育中心 林昭銘老師、工管系

陳秀華老師、**簡郁紘**老師得博士學位

◎本校電算中心技士楊浩任先生參與九十 一學年度學校網路選課系統、教師教學評 量系統、優良導師上評選系統、書單線上 輸入系統等程式開發工作,圓滿達成任 務,負責盡職,記嘉獎乙次。

◎九十二學年度專任教師考取博士班名 <mark>單:機械</mark>系康振雄老師、徐仲亭老師;資 管系陳彦曲老師、陳振庸老師、王仁澤老 師、陳德祐老師、廖俊威老師;電機系魏 嘉延老師、陳志福老師、許銘全老師、呂 奇璜老師、何孟芬老師; 工管系王瑞麟老 師、陳炳延老師。

【勞作教育組訊】本校勞作教育目標,『爲使學生 愛惜環境發揮服務人群,學習手腦並用與身體力行, 培養正確價值觀念,期以勞作實務之精神,日後爲產 業界奉獻,服務社會人群。』勞作老師的熱心指導, 讓所有參與勞作教育的學生了解; 本校勞作教育不是 環境打掃的清潔制度,而是透過多元化單元課程,結 合社區服務等學習,確立服務的觀念,更是加強本校 學生踏入社會的適應生活能力的課程。

九十二學年第一學期勞作單元課程包括:

- 1、廖蒼洲老師--生活藝術之咖啡單元 內容從認識咖啡與器材、到如何沖、煮、泡咖啡 及咖啡小故事等,精采可期。
- 2、李傳珍老師---生活藝術之化工DIY單元 老師教同學如何製作洗手液、芳香劑等實用生活 用品。
- 3、林慶弧老師---生活藝術之花茶單元 內容從認識花茶與如何沖、泡花茶等,讓同學跟

- ◎勞作教育組組長 舒毓丁
- 4、林秋文老師---生活藝術之造型單元 內容包括植栽花草、簡易庭園設計等,讓同學如 何佈置自己的秘密花園。
- 5、游正義、游昭晴老師---生活藝術之陶藝單元 介紹陶藝過程及作品欣賞,同學可以自己設計捏 些小作品。
- 6、郭武彰老師---生活藝術之攝影單元 介紹攝影秘訣,讓同學使用任何相機,都能立即 捕捉到最美的刹那。
- 7、外聘講座包括:
 - *茶道入門---認識茶葉、茶道禮節,如何泡茶 等。
 - *簡易汽車維修---汽車維修常識、安全駕駛觀念 等。
 - * 美容與健康---如何整理而試時的儀表, 臉部清
 - *中國結教學---介紹中國結與簡易結法。 除了單元課程之外;『走出校園服務社區』是本



▲勞作教育單元課程(勞作教育組提供)

校勞作教育特色之一。九十二學年度實施服務社區、 認養社區公園、定期整理大里工業區綠帶等,預計將 動員師生500人次。修平教職員工志工團服務,每天 主動撿拾校區垃圾、積極發揮「身教」的精神。

服務學習與發展是全球的趨勢,也是同學踏入社 會前的一項重要經驗,因爲勞作課程的多元設計;同 學的熱情參與,期待不久的將來「修平人」以學校勞 作爲榮,勞作課程也將是學校生活回憶的一部分。

◎通識教育中心主任 林婉芳

【通識教育中心訊】爲配合教育部「形塑校園文化」 計畫,特邀請藝術家進駐本校,提供師生與藝術家直 接接觸之管道。本計畫希望經由作品欣賞及面對創作 者之活動・提昇本校藝術風氣・培養「親近藝術」之

本校通識教育中心於八月二十七日, 敦聘校、內 外學者專家召開遴選審查會議,一致通過延攬專業畫 家一『廖本生先生』爲本校九十二學年度「駐校藝術 家」。

廖先生畢業於國立台灣藝專,曾遊學法國與西班 牙;始終秉持著"現代心"與"原始情"從事藝術創 作。作品多次參與國際性展出,頗具好評;而且不論 是"油畫"或"水彩畫",均屢獲國內重要比賽大 獎,繪畫繼駐校文學家之後,本學期駐校藝術家將爲 本校師生開辦「抽象之美」系列講座; 以現代藝術為

主題,介紹抽 象藝術與混合 媒材,並就立 體主義與超現 實主義加以分 析比較。此 外,還有「現 代畫之創作與 欣賞座談會」



關之訊息,歡迎全校師生興躍參加。

爲提昇學生對現代繪畫之愛好,駐校藝術家將於 每次講座之後,親自指導學生作書;讓學生透過實際 操作,體驗創作之樂趣;並藉由「師生聯合畫展」,以 達觀摩之效。有興趣之學生,即日起可至通識教育中 心填寫報名表。

本學年度 異動主管名單

職稱	姓 名
機械工程系主任	蔡德昌
校長特別助理	林訓正
技術合作處主任	張清波
推廣教育處主任	江明宗
代秘書兼公共關係組長	吳運進
註冊組長	林秀姿
課務組長	李淑美
代出版組長	劉華胤
職業訓練中心主任	周志忠
課外活動指導組長	褚曾文
學術交流處秘書	林益永
學生事務處秘書	趙美惠
電子計算機中心秘書	王妙倫
圖書館推廣服務組長	李銘薫
圖書館電子資源組長	賴昶如
電子計算機中心網路系統組長	姜文忠
代在職專班組長兼附設進院學生事務組長	林文筆
附設進修學院代教務組長	朱開陽

吳顧鑫組長 生活輔導默默耕耘者

◎學務處 提供

軍訓室吳顧鑫教官自民國七十五年調任本校,擔 任軍訓教官期間任勞任怨工作認真,承辦軍訓人事後 勤業務表現優異,調任本校即兼任社會服務隊指導老 師,每年寒暑假帶領學生從事八天校外服務,深入山 區海邊偏遠地區從事社會服務工作·指導學生體會服 務學習的真諦,多年來與歷屆社服幹部均建立濃厚的 師牛情感,期間多次獲得校內服務性社團評鑑第一名 暨全國績優社團、國際傑人會中華民國總會評選大專

院校績優社團等殊榮。

八十九年八月一日接任學務處生輔組組長並兼任 春暉社指導老師職務,吳組長卸任社服指導老師職務 時,社會服務隊特別邀約歷屆社服校友一百多人返校 舉辦歡送茶會,會中校長蒞臨致詞,肯定吳組長對社 服的付出與貢獻,會場氣氛溫馨感人。

生活輔導業務包羅萬象,舉凡學生生活輔導計劃 擬定、學生操行、獎勵、校園安寧、學生安全及特殊 事件預防處理、學生自治幹部選訓、學生兵役督導、 新生入學研習、慶典活動、空襲避難、學生違規及意 外傷害之防範、學生交通安全教育、「春暉專案」 等,面對每項繁瑣的事務,吳組長均能以鉅細靡遺的 心思及有條不紊的方法予以逐一完成,其不屈不撓的 精神與對工作熱誠執著的態度著實難能可貴。九十二 年八月一日本校獎學金業務移交生輔組,相信他能以 更細膩的心思,從容不迫的態度督導執行此項重責大 任,夥伴們!我們一起爲他加油吧!加油!



◎由本校電機應用實驗室蔣忠誠老師所指導的陳勇 帆、紀智元、呂苑宗、張惇瑞專題製作團隊,於91年 12月5日參加教育部主辦(國立高雄第一科技大學承辦) 之「91學年度產學合作成果發表會」,並以該團隊的作 品一「具搜尋功能特殊搬運車輛」榮獲教育部優等獎 之殊榮。近年來本校電機應用實驗室陸續研製了多項 成果,如:水動力火箭射控系統Ⅰ、Ⅱ型,新型履帶搜 索車、風光整合式電子琴、機械手臂.....等,歡迎大家 上網參觀網址: http://home.kimo.com.tw/

yhjiang.tw/Laboratory/index.html



旅行,不僅可以塡補因疲累而空乏的身心,促進心靈的新陳代謝,更可以滋潤因封閉而枯乾的人的生命。在旅行的過程中,新的知識、新的體驗、新的啓發,也從中獲得快樂和成長。透過旅行,認識世界,透過認識世界,了解自己和自己居住環境中的事物。旅行即是「啓蒙」,旅行者經過旅行後則被啓發,促

使自己脫離既有的軌道,回頭檢視自己的日常生活: 而每個人事實上都有這樣慾望想要被啓蒙。

關於旅行文學,不論是旅行文獻、田野調查、定 點的異國生活、景點導覽、旅行札記、遊記、冒險故 事或各式報導,都吸引著我們。不過,旅行文學絕非 蜻蜓點水式的「獵奇、表象、俗定」的膚淺文本,它 應該是來自創作者個人旅行的現場參與的體驗,有其 人文的深度與廣度,開拓我們的視野並且總有一些細 膩、深情的感情刻畫,觸動我們的心弦,使我們彷彿 也經歷了一段引人入勝、饒富意義的旅行

剪輯自:開拓旅行文學的新領域 評介《縱橫天下》

旅行~ 人類深沈的渴望

孔子,是中國歷史上第一位從事「自助旅行」的 先趨(觀光局的局徽就是孔子乘馬車的造型)。司馬 遷,因爲要寫書而展開一段大江南北的「田野調查」 (「史記」一書被尊爲中國史書的典範)。唐朝時的玄 奘大師,歷時十九年到印度遊學,寫了一本有名的遊 記(唐三藏的故事家喻戶曉,外國人還以爲他是日本 人)。徐志摩遊學歐洲,寫下了「再別康橋」、「山城 斐冷翠」等美麗且扣人心弦遊記散文……,西元2003 年8月,台灣鐵馬家族用了一年的時間,踏騎環繞世 界一圈,波抵家園。

希臘時代學者希羅多德從三十歲起漫遊歐亞交界,完成「歷史」一書,是西方史學的鼻祖。另一位希臘學者德謨克利特,曾考察埃及、巴比倫、波斯與印度,寫下學術著作「大世紀」,開啓學術研究的典範。十字軍東征時,引起東西文化的交流,讓國際貿易成爲當時最前衛的生意。威尼斯商人馬可波羅從陸路到中國,在元朝當官,最後由海路回到家鄉,友人將他的見聞,寫成「馬可波羅遊記」,深深影響後世歐洲人對中國的想望。大航海時代的幾位膾炙人口的有名船長,寫下人類探險的里程碑。

你爲什麼要旅行?你要去哪裡旅行?

旅行,是人類深沈的渴望。有人旅行是可以沒有

目的的漫遊(「理想的下午/舒國治;遠流出版」);有 人旅行爲了積極從事各項調查研究(「台灣的燈塔圖 鑑」「台灣土地公傳奇」);有人旅行是爲了籌措下次 旅行的經費(「我的心留在愛琴海」);你爲什麼要旅 行?不要告訴我答案!

如何利用圖書館的資源從事旅行,旅行文學可分 爲四大類:一、旅遊「純」文學。二、旅遊紀錄。 三、旅遊隨筆。四、旅遊資訊。

有心要規劃旅行的人,可一藉這次的「主題閱讀 展」,好好蒐集資料,展開一段「嚮往之旅」!



本學年度新聘專任數師名單

【人事室訊】本學期新聘專任教師18位;新聘職員23位、僱員15位,我們竭誠的歡迎這一批修平生力軍的加入。截至目前爲止,全校專任教師 263人,職員工(含約僱)134人,教官11人,合計408人。

系科別	職稱	姓 名	最高學歷
資訊管理系	副教授	徐朝宗	台灣大學農發所博士
通識教育中心	副教授	王正松	漢德森州立大學體育研究所碩士
電機工程系	副教授	劉文翔	亞歷桑納州立大學材料所博士
工業管理系	副教授	胡正華	科羅拉多州立大學職業教育博士
應用外語系	助理教授	廖玉如	艾賽特大學戲劇博士
資訊管理系	講師	柯朝輝	東海大學資訊工程與科學碩士
資訊管理系	講師	李俊賢	中興大學資訊科學碩士
金融與風險管理系	講師	洪碧霞	淡江大學管理科學碩士
金融與風險管理系	講師	張鳳暉	University of Exeter財務與投資碩士
應用外語系	講師	黄玉菁	University of Centra高等教育碩士
資訊管理系	講師	沈曉芸	朝陽科技大學資訊管理碩士
應用外語系	講師	廖鑫	舊金山州立大學英文第二語文教學碩士
企業管理科	講師	陳建成	淡江大學商學院產經碩士
企業管理科	講師	張呈徽	中正大學國經所管院碩士
企業管理科	講師	阮俊英	逢甲大學經濟系碩士
資訊管理系	講師	張千雲	高雄第一科技大學財務管理碩士
工業管理系	講師	杜信宏	清華大學工業工程與工程管理碩士
電機工程系	講師	劉國華	成功大學電機所碩士

馬來西亞學術行

○學術交流處 陣霉華

【學術交流處訊】爲嘉惠更多的華僑子弟,將華 文技職教育推展至海外,八月中旬,由校長林寶琮教 授率領電機系陳宏仁主任及鈕健教授、工管系吳英偉 主任、資管系謝志明主任,以及學術交流處黃光榮主 任等赴馬來西亞進行學術交流訪問。

此行目的主要是與馬來西亞董總郭全強主席會面,暢談我技職理念,並宣揚我技職教育,希望能為馬來西亞華文獨立中學學生開闢一條有別於傳統教育的升學管道。目前馬來西亞有60所獨中,其中20餘所有技職班的開設,多年來培育出不少的人才,也解決了馬來西亞眾多畢業生只擁有傳統的知識理論,無法介入真正職場環境的失業問題。技職教育的重視,將可使華文獨中學生有更寬廣的升學管道,也會因具有專業知能,深獲企業界歡迎,使畢業後出路更具保障。

另一項重點,是與董總及巴生興華中學、吉蘭丹中華獨中、霹靂育才獨中、波德申中華中學、居鑾中華中學、恰保培南中學、芙蓉中華中學、吉隆坡尊孔獨中、馬六甲培風中學……等多所獨中代表共同簽署合作協議。依據此協議,本校允諾每年頒發給馬來西亞華文獨中學生20份高中學年助學金以及20份四技獎學金。高中學年助學金是資助華文獨中高一及高二學生在學期間的學雜費;四技獎學金則是提供給擁有高中統考或技職統考文憑者申請,學生至修平就學時,不僅可獲得學雜費半免的優待,若寄宿於本校宿舍者,另可享有住宿費減免優惠。如此關懷貼心的付出,是希望有更多的華裔子弟能安心向學、專心完成大學教育,並深切感受祖國同胞之愛。

此行也與馬來西亞姐妹校新紀元及南方兩學院進行座談,共同商計雙聯學制獎學金合作協定。每年將提供兩校各三名獎助學金(主要資助對象是:新紀元學院的商學系及資訊工藝系:南方學院的電腦系、商學系及電子系),以表本校對馬來西亞華校及華教的大力支持,並積極鼓勵華裔子弟接受本校優質大學教育。

本校辦學特色一向強調「理論與實務並重」的課程設計、「一手拿畢業證書,一手拿職業證照」的教育目標,以及建立「師生手足情,合作如家庭」的校園文化,且以升格科技大學爲終極目標,希望藉由此次的主動出擊,能使本校技職教育在大馬地區紮根並蓬勃發展,進而提昇本校之國際地位。

學術交流處近期大事記

09/15~09/26教育部舉辦2003年中國高校產學合作考察 團赴大陸參訪,本校由電算中心盧志偉主 任代表參加。

10/13~10/19 副校長率電算中心網路系統組姜文忠組 長、學術交流處林益永祕書赴大陸山東理 工大學洽談學術合作方案暨參加結盟學校 浙江工業大學50週年校慶活動。



【電算中心特稿】大學生抱著厚重的原文書漫步在 校園的景象將成爲過去式了。未來大學生要換成捧著 筆記型電腦在校園內任何一個角落上網。本校與東信 電訊合作在校園裝設了21台室內無線橋接器(Access Point)和8台室外無線橋接器(Access Point),訊號接收範 圍已涵蓋校園的8成以上,使用者只要在筆記型電腦、 PDA、攜帶式PC或其它連網設備插上一片無線網卡, 就可以不必受建築物籓籬限制,在校園最美的藍天綠 地間、階梯旁、餐廳內、操場上和各棟大樓內都可以 無線飆網,暢通無阻。

無線區域網路 (WLAN) 無限擴充的特性,正好符 合多數大專院校日益增加的網路需求,不管是課堂上 借助網路遠距教學、上網找資料或利用電腦做報告, 對網路的需求漸深,無線網路基地台的規劃與建置, 成為校園網路的新重點。

由於考慮到資訊安全部份,所以在使用學校無線 上網前,請先拿你的無線網卡的卡號(MAC)向電算中 心計冊就能使用。

在未來的計畫中,我們要把現有的PIS、SIS系統 和無線網路系統做結合再與東信電信合作,使得PIS或

SIS可以發簡訊到手機。也可以設定在每一節課或會議 前的幾分鐘發個簡訊提醒你,使校園e化更完善。讓我 們毫無阻礙遨翔於美麗的e化校園中。

作者小介:

廖述益:91學年度自本校二技資訊管理系畢業, 罹患重度腦性麻痺,學習態度積極,在電腦程式設計 領域,才華洋溢,其「程式設計」一科拿到滿分成 績,在校期間即於電腦教室當工讀生,今年畢業因爲 其優異的表現而留校服務。

電機系

- ◎92年度「行政院國家科學委員會補助專題研究計畫」 電機系共有: 林振漢老師、金之業老師、陳宏仁老 師、楊基鑫老師、鈕健老師、許耿禎老師、趙時勉 老師及楊尚霖老師(二件),共計九件獲得經費補 助,總經費\$4,337,500元整。
- ◎電機系配合執行教育部學術交流合作計畫,預計於 11月底舉辦東南亞華文及技職教育發展相關主題的 國際研討會。
- ◎本系陳宏仁主任獲聘擔任馬來西亞董總電機電子學 科顧問,並於今年八月十二日至八月二十二日期間 赴馬來西亞董總主持制定獨中電機電子科之學科課
- ◎電機系預計於12月底在西河樓三、四樓實習室舉辦 專題成果展示及評比。
- ◎電機系學會與機械系、化工系、金管系及資管系計 畫於10月1日舉辦「新生迎新活動」;預計於11月 中旬舉辦系盃籃球賽、12月初舉辦電玩大賽。活動 精采、獎品豐富,請各班踴躍組隊參加。

機械系

- ◎92學年度國科會專題研究計畫,本系共有李宗乙老 師、林永隆老師、歐乃瑞老師、劉伯華老師及張振 龍老師等五位老師獲得通過。
- ◎92學年度產學合作案,蔡德昌老師與卜威工業股份 有限公司簽定【鋁合金車架材料之技術開發案】。
- ○機械系網頁已經全面更新,歡迎同學經常瀏覽與提 供意見。
- ◎92學年度機械系學會會長由四技機三甲劉智仁同學 擔任,學會指導老師由江可達老師兼任。系學會本

學期之活動除了常態性活動外,將舉辦第一屆機械 系系凋『海豚祭』。

◎本系舉辦的鑄造類技能檢定輔導班(Z、丙級), 共有124位日夜間部同學參加。



- ◎本年度計有黃震東、陳素貞、石燕鳳老師獲國科會 補助專題計劃。
- ◎化工系本年度爲發展生物科技,舉辦多場相關之研 討會及訓練班如下:
- 9月4日~9月6日:生物技術實習培訓班(教育部補 助)、9月19日:生物技術研討會、9月26日:生物 可分解性塑膠與有機循環再利用技術研討會。明年 度將更進一步朝舉辦國際性及廣徵論文方式籌辦研 討會。
- ◎將於10月17日接受中國化學工程學會委託,舉辦第 二屆全國電化學車競賽預賽賽程,屆時預計將有來 自全國各大專院校,將近三十支隊伍參加
- ◎預訂於11月11日接受台中縣環保局委託辦理「環保 夏令營」,除了推廣環境保護工作,並藉此活動增 進參與之各高職學校對本校的認識。



資訊管理系

- ◎資管系副教授兼電算中心盧志偉主任在校服務滿10 年;洪志強助理教授「以GDG法做層疊壓電板殼的 電腦計算」通過國科會計畫;陳德佑、袁亦強老師 考上ERP初階規劃師證照。
- ◎本系進修部技資三甲學生洪茂治考上大葉大學資訊 工程所;日間部技資二甲胡君如、張志和考上CCNA



畫件數一系科第一名 (9件)

92年度國科會研究計畫金額-系科第一名(4,337,500元) 電機系

化工系

92年度產學合作計畫件數-系科第一名 (9件)

92年度產學合作計畫金額-系科第一名 (800,420元) 化工系

92年度國科會研究計畫件數—個人第一名 (各2件)

機械系張振龍老師、電機系楊尚霖老師

92年度國科會研究計畫金額—個人第一名 (1,183,600元)

電機系楊尚霖老師

92年度產學合作計畫件數—個人第一名 (各3件)

化工系陳志義老師、化工系吳健銘老師

92年度產學合作計畫金額一個人第一名(300.000元)

化工系黄建銘老師

本項統計資料由技術合作處提供

金融與風險管理系

- ◎本學年新聘洪碧霞老師及張鳳暉老師。招收二技及 四技學生各一班,使本系學生人數陣容擴大。
- ◎本學期聘請兼任老師潘宏坤博士爲本系同學講授 「民法」, 施麗玉博士講授「保險學」, 黃新宗老師 講授「金融機構經營與管理」及王祖健老師講授 「SPSS統計分析軟體」。
- ◎本學期預計向行政院國家科學委員會社科中心申請 舉辦「財務學術研習營」。
- ◎本系系學會迎新活動訂於92年10月1日於金莎百貨



職業生涯規劃 9月17、24日 就業生涯輔導講座 9月27、28日 生涯義工基礎訓練(I) 10月17~19日 2003中二組生涯規劃工作坊 11月15、16、23、29日 創業研習營暨創業研習選拔 11月15~16日

生涯義工基礎訓練(II)

11月19日

企業參訪暨校友座談心得報告競賽

11月26、29、30日

職業生涯管理研習營

12月15、17、21日

校友經驗談

歡迎同學報名參加各項活動,請洽本校就業輔導組 (樹德樓A0310室) 聯絡電話:24961177。E-mail: careers@mail.hit.edu.tw

網 址:http://ibm3500.hit.edu.tw/技合處/deparment.htm ~就業輔導組關心你~

銋代表鱂席會公告

92學年度第1學期開會時間表

時間	會議名稱	與會人員
92年9月10日	92學年度第1學期第	全校班代表
	1次班代表研習會	
92年10月15日	班代表聯席會第1次	學聯會、系科學
	會員代表大會	會、全校班代表
92年11月12日	班代表聯席會會員	全校班代表
	代表大會臨時會議	
92年12月17日	班代表聯席會第2次	學聯會、系科學
	會員代表大會	會、全校班代表